

文娱

张柏芝曾为“造人”辞演《河东狮吼2》 被赞“伟大的太太”

本报讯(记者 倪自放)由张柏芝、小沈阳领衔主演的励志喜剧爱情大片《河东狮吼2》,7月3日在宁波象山影视基地开机拍摄,正深陷“离婚门”的张柏芝在开机仪式上,并未像很多人预料的那样情绪低落。

4日,又有消息传出,称“张柏芝曾为了给谢霆锋生第三胎而在今年1月份辞演《河东狮吼2》”。《河东狮吼2》出品人余毓兴向记者证实了这一传闻,“当时我们已经签了合同,但是张柏芝跟我说她可以退回300万元的订金,她就是一心想回家和谢霆锋生Baby,绝对是个伟大的太太。”

出品人证实: 张柏芝曾辞演《河东狮吼2》

“张柏芝曾为了给谢霆锋生第三胎而在今年1月份辞演《河东狮吼2》”的消息,

得到了《河东狮吼2》出品人余毓兴的证实,余毓兴说:“去年12月底我和柏芝签的约,今年1月中旬的时候我接到她的电话,她跟我说因为她计划怀孕,给谢霆锋生第三胎,所以希望把300万元退回给我公司,辞演《河东狮吼2》,她说如果这样不行的话,那就等她生完小孩儿再来完成拍摄。但当时我们已经建组,其他演员也敲定了档期,所以我就和她协商,跟她说已经没有办法变动了,也答应她如果拍摄过程中她怀孕,我们会全力配合,甚至可以更改剧情,迁就她怀孕,确保她和宝宝的安全,最终我们彼此达成了共识。”

说出真相: 张柏芝根本不是贪钱的女生

对于为何到现在张柏芝和谢霆锋闹

到离婚才出来回应此事,余毓兴坦言,因为自己是该事件的当事人,所以自己最清楚当时是什么样的状况,也最清楚张柏芝是什么样的人,“我看到很多报道说柏芝是个贪钱的女人,看完之后我觉得特别心疼,我想我必须要把她真实情况说出来。”

余毓兴说,如果张柏芝是一个贪钱的女人,根本不需要推掉《河东狮吼2》,因为她出演该片的片酬已经超过了千万元。而且,当时除了《河东狮吼2》外,还有几家电影公司通过他找张柏芝演电影,甚至有的电影公司开出了1500万元的片酬,几个邀约的片酬加起来超过5000万元,“但张柏芝连考虑都不考虑就回绝了,她说她接下来要把更多的时间放在生小孩和相夫教子上。柏芝是那么的会赚钱的女生,却想都不想就推掉了5000万元的片约,就是为了给谢霆锋生个女儿,为谢家添丁。柏芝真的是一个非常伟大的太太和伟大的母亲,永远都是把家庭和孩子放在第一位,根本就不是贪钱的女生。”



刘雪华与老公邓育昆 (资料片)

刘雪华老公邓育昆坠楼身亡 目前死因不明

本报讯(记者 任磊磊)4日,有网友爆料称,“琼瑶女郎”刘雪华的老公著名编剧邓育昆于当日凌晨4点从上海的寓所中坠楼身亡。随后,记者从上海市徐汇区公安局获悉,刘雪华丈夫邓育昆坠楼的确属实,已排除他杀可能,此事已经转交给台办处理。而刘雪华经纪人也证实此事,但并未透露坠楼原因。

刘雪华与邓育昆的寓所位于上海淮海西路183号的汇宁花园,住在3层,邓育昆凌晨4点坠楼后到中午时分,案发现场已经清理完毕,警车陆续从小区开出,但该区仍禁止探访。

1999年,刘雪华与编剧邓育昆结婚,邓育昆比刘雪华年长13岁。刘雪华曾在接受媒体采访时表示,丈夫邓育昆“很有才华,又懂浪漫,非常爱

我。”2008年两人卖掉了香港、台湾的房产,在上海买房子定居,遗憾的是两人一直没有孩子。

下午,记者拨通了刘雪华经纪人施小姐的电话,在电话中,施小姐向记者确认了刘雪华老公邓育昆坠楼一事,并说:“目前,刘雪华的情绪稳定,但是邓育昆坠楼的原因还不明了,暂时不会发表任何声明。”

施小姐还否认了两人感情不和的猜测,“他们两个人的感情一直很好,确实不是感情的问题。”对于邓育昆患病一事,施小姐也否认,“邓育昆的身体很好,并没有什么疾病。”

小片“影院一日游” 令人担忧

《秋之白华》等片中招

本报记者 倪自放

由董洁、窦骁主演的电影《秋之白华》刚刚上映,主创尚在全国各地宣传,却被告知该片在很多影院已经下线,董洁在微博上无奈感言:“有朋友想去支持一下《秋之白华》票房,到电影院一问被告知‘下线了’,太狠了吧!我们还在做宣传呢!虽然微不足道,虽然不是商业大片,但文艺片就总是要落得如此下场吗?大家还是回家看碟吧。”

电影《秋之白华》的遭遇,在业内被称为国产小片、艺术片的“影院一日游”现象:在影院放映一两天或很短的时间,因无人看就被影院经理无情“下片”。

“零票房”影片确实存在

影片《秋之白华》上个月底就已经在全国上映,但上映没两天,就在影院的排期里不见了踪影,而7月3日,该片导演霍建起还带着演员在全国各地巡回宣传。

《秋之白华》并非国产小片“影院一日游”的个例,之前由濮存昕主演的电影《鲁迅》,因院线对它的票房严重缺乏信心,只在很小范围如大学生电影节上进行了放映。曾有报道说,某日,它的票房是零。对此,濮存昕之前在接受采访时说:“从我的角度不可能埋怨观众,我认为观众没有获得信息,我只能认为这是(电影院)运作的结果,所谓零票房的事实,登载在报上是不负责的,也是不合适的。”

据濮存昕介绍,在北京,只有朝阳区举办“濮存昕电影周”时顺便放映了《鲁迅》,许多城市压根儿没进它的拷贝。

半数电影无法进入影院

去年国产电影产量高达526



《秋之白华》主演之一董洁

部,但真正上院线的只有260部,这其中大多数影片放映时间极短,往往不到一天就被影院经理无情“下片”,被人戏称为“影院一日游”。这类影片虽然投资不是很高,但票房收入过低,有的甚至全国票房未超过千元,对它们的制片方来说,真可谓入不敷出。

艺术院线需要慢慢培养

艺术院线的缺乏,被认为是艺术片、小片“影院一日游”的根源。《秋之白华》的导演霍建起说,他之前执导的电影如《那山那人那狗》等,在日本很受追捧,但是

在国内放映得不好,“其实国内也有很多观众喜欢我的电影,但是日本方面在电影营销上做得很好,国内没有这样的氛围。我们的院线,目前来说还是一个很简单的模式。随着中国的经济发展,观众群的成熟,中国的艺术院线也会慢慢建立起来。”



《秋之白华》主演之一董洁

特效新药治好 失眠 抑郁 精神分裂症

中国生命科学学院精神障碍研究中心... 特效新药... 失眠 抑郁 精神分裂症... 送药上门/合同保障 百万患者受益 走向健康人生... 中国生命科学学院精神障碍研究中心... 特效新药... 失眠 抑郁 精神分裂症... 送药上门/合同保障 百万患者受益 走向健康人生... 中国生命科学学院精神障碍研究中心... 特效新药... 失眠 抑郁 精神分裂症... 送药上门/合同保障 百万患者受益 走向健康人生...

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices.

个股行情仅供参考 据此操作 风险自担 个股数据来源于山东证券网